

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 上海版 | 第714期 | 2024年5月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国百姓祝贺世界法轮大法日 恭贺李大师华诞

【明慧网】五月十三日，是感恩的日子，也是普天同庆的日子。随着二零二四年五月十三日的临近，中国大陆众多百姓发来贺词，诚挚恭贺李洪志大师华诞！庆贺世界法轮大法日！民众感激李大师的付出和救度，表达他们诚念法轮大法好，得到大法给予的平安和福报。

下面是中国大陆各地明真相百姓敬致李洪志师父的部分贺信，表达他们感恩的肺腑之言。

湖南省靖州县一位老人在贺词中说：“我今年已有八十岁，多年来深受病痛折磨，四处求医问药也收效甚微，在我走投无路之时，是法轮功学员给了我明慧真相期刊《绝处逢生》。我现在每天上百遍的诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，在不知不觉中我的病痛消失，我知道是大法让我绝处逢生。时值世界法轮大法日来临之际，世界需要真善忍，现惟愿中共早日解体，愿早日还法轮大法清白，还李洪志师父清白。”

江苏省苏州市一大法弟子的家人写道：“师父好！我妻子是一位大法弟子。我患有肾结石，而且是三粒。不久前疼痛难受去医院，但医生说没有床位，要过段时间才能手术，我只能忍痛回家等待。妻子要我念‘法轮大法好 真善忍好’。我念了，奇迹出现了，第二天不疼了。妻子说她梦见石头下来了，好了。我再去医院检查，肾结石没了。现在我见熟人说念‘法轮大法好’，告诉他们大法神奇。”



北京市一名硕士研究生说：“我就读于北京某师范院校，是一名即将毕业的硕士研究生。近日我陷入难关后，因为常念‘法轮大法好，真善忍好’，感受到大法赐予我智慧与力量！我深感师父的慈悲苦度。在此我深怀感恩之心，恭贺世界法轮大法日！恭祝大法师父生日快乐！”

吉林省长春明真相的世人在贺词中说：“三年全国瘟疫泛滥，我们全家人都平平安安，不管怎么封城、封道，我们家儿女们不但没有得病的，还能从全国各地回家团聚！儿子虽然闹瘟疫也照样赚钱孝敬老人。就是因为同学给我们一大家子人连姑爷都“三退”（退出中共党、团、队组织）保平安了，我们才这么幸运。真是象同学给我唱的歌：“诚念大法好，平安福相连，记住大法好，生命到永远”。

我们全家谢谢大法师父！”

山东烟台招远金岭镇一明真相的村妇写道：“托您的洪福，我们一家三代人生活的幸福平安。我们虽然没有修炼法轮功，但我们的亲戚中有修炼大法的。这些年，从她们那里我们知道了法轮功的很多真相，我们也爱看真相资料，上面讲的事情都是真实的，我们相信。这些年，我们支持法轮功和法轮功学员。不管电视上，还是有人说法轮功不好的话，我们一点都不相信。法轮功教人做好人没有错，我们不会改变我们的立场，我们相信法轮大法好！谢谢李大师！”

四川省眉山市一便利店全体明真相的员工：“您辛苦了，您传出的宇宙大法真、善、忍，教人做一个好人，让社会道德回升。我们店的全体员工向大师致以最崇高的敬意！向大师叩拜！”◇

上海市曹杨派出所警察、曹杨街道办骚扰、跟踪李红

【明慧网】被冤判一年的法轮功学员李红自二零二三年九月八日从上海市普陀区看守所出来以后，上海市普陀区曹杨派出所警察多次穿着警服、开着执法仪与街道办人员一起敲开李红住处大门，边说话、边录像。

另外，曹杨新村街道办还在“十一”、“两会”、“四二五”前夕等等时期雇佣保安公司人员监视、跟踪李红。曹杨新村街道平安办相关负责人曾明确告知李红，如果她出国或离开上海，可奉送飞机票。

警察与街道的行为是对公民合法权利的侵犯；是有别于普通公民，专门针对法轮功学员的歧视、迫害；是拿着公权力，滥用职权的执法犯法行为；是违反宪法和法律的骚扰。

派出所多次上门骚扰中，警察触犯诸多法律条文。针对法轮功学员的各种骚扰行为都没有法律依据，是行政机关及派出所自我授权、自我扩权的违法行为。法轮功学员信什么，不信什么，这是公民的思想自由，法律只调整行为，不调整思想，任何人、任何机关、任何政党都没有权力要求改变别人的思想，或者针对公民的身份执法，这是中外法律界的共识。

街道作为政府，派出所作为执法部门，有明确的职权范围，其职权范围是法定的，它们只能在其职权范围内具有行政和执法权力，超出其权限范围，就是滥用职权，其行为是违法的，是无效的。

对于法轮功学员的骚扰行为，没有任何一部法律、法规、规章或者规范性文件赋予其这种权限，甚至连红头文件或者书面文字都没有，多是口头传达或上级指示，因为幕后指使的黑手们知道不可能有任何法律会赋予此种权限，这些幕后黑手们也非常清楚其做法是违法犯罪行为，是见不得人的、见不得光的反人类行为，所以一般

连文字载体都没有。

对于街道和派出所都无权做出的行为，社区更没有权力行使。也就是说，街道和派出所针对法轮功学员的骚扰行为是违法犯罪行为，社区更是违法犯罪的参与者。

警察没有法律依据而滥用职权迫害法轮功学员，属于滥用职权，属于犯罪行为；直接触犯《刑法》第三百九十七条：国家机关工作人员滥用职权或者玩忽职守，致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失的，处三年以下有期徒刑或拘役；情节特别严重的，处三年以上七年以下有期徒刑。也违反《公务员法》第六十条规定：“公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当依法承担相应的责任。”

李红两次被迫害概述

李红女士因在微博、海外博客等网站发表的未修炼法轮功前的文章中涉及法轮功被迫害真相，于二零一七年六月十三日清晨被徐汇分局国保、湖南路派出所绑架，后被上海市徐汇区法院非法开庭，被枉判三年六个月，勒索罚金一万元；上诉后被上海市第一中级法院非法维持原判，于二零一八年八月被劫持到上海女子监狱。二零二零年十二月十二日出冤狱。

二零二一年十二月十九日，李红以挂号信寄出申诉状，二零二二年一月四日收到上海市第一中级法院的案件受理通知书。李红请求依法撤销对她的非法判决，宣告本人无罪，归还法轮功书籍等等个人合法财产。

二零二二年三月三十日上午，上海市第一中级法院陈姓法官电话告之，李红发给全国人大申诉信已反馈回来，现在按照法律流程办理。该院收到李红的申诉信后，已于二零二二年一月四日立案。

第二次被迫害

二零二二年九月九日上午，李红在住所被上海市普陀区曹杨派出所警察周志毅及国保翟力宏等人

绑架，被非法刑事拘留于静安看守所，被普陀区检察院非法批捕后，被劫持到上海市普陀区看守所。

据李红的律师了解，普陀区检察院的领导曾和普陀公安分局开会，要把此案当典型，这次非法抓捕李红的借口是，李红在二零二一年底对二零一七年被抓后非法枉判向上海市第一中级法院提起了申诉，在申诉文件中附有一些证明自己无罪的材料，因而被报复构陷。

二零二三年七月二十八日，静安区法院第一法庭非法开庭，审判长龚雯、审判员公绪龙等对李红非法判刑一年，勒索罚金两千元人民币。理由是：李红向上海市普陀区法院立案庭、曹杨新村街道办政务公开科、上海市铁路运输法院立案庭、上海市黄浦区法院立案庭，邮寄的申诉材料中包含的《从法律角度解析天安门“自焚”“四·二五”事件伪案》、《检察院撤诉、公安撤案、法庭胜诉、无罪释放案例》、《上海公职人员之鉴》、《至今为止 中国没有任何一部现行法律规定法轮功违法》。

李红被非法关押在普陀区看守所期间向法院提交了上诉状。在被非法关押满一年前收到维持原判的非法判决书。

李红自2023年9月8日堂堂正正走出上海普陀区看守所后，遭到上海曹杨街道办派员跟踪或曹杨派出所警察的骚扰。◇

上海新闻简讯

上海市闵行区马桥镇法轮功学员刘顺明被非法监视监控

上海市闵行区马桥镇法轮功学员刘顺明从2024年5月10日到5月13日被非法监视监控被骚扰跟踪。

上海市闵行区马桥镇俞塘村法轮功学员贺品琴被非法监视监控

上海市闵行区马桥镇俞塘村法轮功学员贺品琴从5月10日到13日被骚扰跟踪监视监控。◇